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CORRIGE
MATHEMATIQUES €t SCIENCES PHYSJQUE

Durée : 2 heures Mathématiques : notation sur 15 points
Coefticient : 2 Sciences Physiques : notation sur 5 points

Le présent corrigé comporte 7 pages.
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C-4 [El}=3cm.
Partie I11 :
E a pour coordonnées : (2,5 ; 2,25)
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Partiel :
1)PS=19,20 m. 0,5 point
2YPA= \f18,202 + 5* PA=18,87 m. 1 point
=5 IR~ AP APA =210
3)tan APH = 182 A’PA =2 APH A’PA =31°. 0,5 point
Partie I1 : .
A — 1 Placement des points A, A’ et S. 0,5 point
A-2a)c=2. 0,5 point
A — 2 b) mise en équations. 0,5 pont
A-2c¢)a=004etb=0. 1 point
B-1
X -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 1 point
f(x) 3 2,64 | 2,36 | 2,16 | 2,04 2 2,04 | 2,16 | 2,36 | 2,64 3
B-2 a) f’(x)=0,08 0,5 point
b) f’(x) est du signe de x. 0,5 point
X -5 0 5
Signe de f’(x) - 0
Sens de variation \ /
def \ / 0,5 point
(les bornes de f ne sont pas exigées dans le tableau)
B — 3 Tracé de la courbe.
,,,,, I point
Y
Cc-11f12,5=0,2 f(2,5)=2,25 0,2x2,5+ 1,75 =2,25. 0,5 point
d, tangente a la courbe. 0,5 point
C -2 tracé de d;. 0,5 point
C -3 tracé de d,. 0,5 point




Fréquences cumulées
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I a pour coordonnées : (5,5 ; 2,85)
FI"a pour coordonnées (3 ; 0,6) norme de EI : W26 3,059 )
5 1 point
Renfort : 3,06 m.
Partie IV :
1)
‘ ‘ freq freq . .
Classes n; f; cumul | cumul(%) xi niX;
[0;20] 32 0,05 0,05 5% 10 320
[20; 401 64 0,10 0,15 15 % 30 1920
[40; 60] 64 0,10 0,25 25 % 50 3200
1,5 point
[60; 80] 288 0,45 0,70 70 % 70 20160 | 7 PO
[80; 100[ 96 0,15 0,85 85 % 920 8640
[100; 120] 96 0,15 1 100 % 110 10560
640 1 44800
2) 0,5 point
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3) Médiane : 61 spectateurs. 0,5 point
4) Moyenne : 42280 =70 spectateurs. I point
5) Oui. 0,5 point
Sciences physiques :
ex1:
1) Pa=Fv Pa = 8000x0,3 Pa = 2400 W. 1,5 point
1,5 point
2) Pf= —23 %O Pf=4000 W. poin
ex2:
E=6x4180x (70 -16) .
E=13543201. 2 points
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